
Ε.Κ ΠΕΙΡΑΙΑ

Ιδού τα αποτελέσματα της κομματικής και πολιτικής καθαρότητας!

Προειδοποίηση: Μετατρέπεται το ΕΚΠ. σε ένα άδειο κουφάρι!

ΠΕΝΕΝ

Το Σάββατο 21 Μάρτη πραγματοποιήθηκε το ετήσιο Συνέδριο του ΕΚ Πειραιά εν μέσω
συγκλονιστικών εξελίξεων στο μέτωπο της πολεμικής σύγκρουσης στην Μέση Ανατολή και
τον Περσικό κόλπο και την θανάσιμη εμπλοκή της χώρας μας στο πλευρό των ΗΠΑ-Ισραήλ
στην επίθεση εναντίον του Ιράν.Εν μέσω της κλιμακούμενης επίθεσης Κυβέρνησης και
μεγάλου κεφαλαίου κατά των Εργατικών δικαιωμάτων.

Εν μέσω ραγδαίας αύξησης του πληθωρισμού και της ακρίβειας που τσακίζουν τα εργατικά
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και λαϊκά εισοδήματα και αυξάνουν τα κέρδη των μονοπωλιακών ομίλων και της ολιγαρχίας
του τόπου μας.

Σε μια κρίσιμη περίοδο που οι Εργατικοί αγώνες και το Συνδικαλιστικό Κίνημα βρίσκονται σε
αισθητή υποχώρηση και οι αγώνες κατά της αντιλαϊκής κυβέρνησης είναι αναντίστοιχοι των
προβλημάτων.

Μέσα σε αυτό το ζοφερό και δύσκολο σκηνικό για την Εργατική τάξη οι δυνάμεις της ΔΕΣΚ
(ΠΑΜΕ) μετά τον πραξικοματικό αποκλεισμό των άλλων παρατάξεων από το Προεδρείο του
ΕΚ Πειραιά, κατάφεραν το ακατόρθωτο, εξοστράκισαν την μεγάλη πλειοψηφία των
Σωματείων από το ιστορικό ΕΚ Πειραιά, έκλεισαν και σφράγισαν πόρτες και
παράθυρα σε κάθε διαφορετική άποψη και θέση την οποία εχθρεύονται και
κατακεραυνώνουν με αποτέλεσμα το δεύτερο μεγαλύτερο Εργατικό Κέντρο της
χώρας μας με την συντριπτική πλειοψηφία των εργαζομένων και των Σωματείων
να τους έχει γυρίσει οριστικά την πλάτη!

Επίλογος αυτής της αδιέξοδης και χρεοκοπημένης γραμμής τους είναι ότι στο πρόσφατο
Συνέδριο όλα τα Σωματεία εκτός του μπλοκ του ΠΑΜΕ να δηλώσουν εμφαντικά
αποχή από το ντελίριο της μονοπαραταξιακής γραμμής και εκπροσώπησης.

Στράφηκαν επανειλημμένα εναντίον της ΠΕΝΕΝ, λοιδορώντας, υπονομεύοντας και
συκοφαντώντας την.

Την ΠΕΝΕΝ που αποτελεί σημείο αναφοράς για το μαχόμενο ταξικό Εργατικό Κίνημα της
χώρας μας.

Τους θυμίζουμε ότι η ΠΕΝΕΝ την οποία εχθρεύονται και συκοφαντούν μόνο μέσα στο 2025
έχει να επιδείξει 29 ημέρες απεργιών εκ των οποίων τις 22 σχεδίασε, οργάνωσε και
πραγματοποίησε μόνη της με νικηφόρα έκβαση και αποτέλεσμα μέσα στις οποίες
περιλαμβάνονται η ιστορική απεργία στα πλοία της Αδριατικής που όλο το αστικό,
πολιτικό, κυβερνητικό σύστημα, οι δυνάμεις καταστολής, η Δικαιοσύνη και η ΠΝΟ δεν
μπόρεσαν να λυγίσουν!

Επιτίθενται επαναλαμβανόμενα ενάντια στην ΠΕΝΕΝ η οποία μέσα στο 2025 ανέπτυξε
πάνω από 97 μεγάλες, εμβληματικές κινητοποιήσεις και βρίσκεται στην
πρωτοπορία της διεθνιστικής αλληλεγγύης και αντιιμπεριαλιστικής πάλης στο
πλευρό των λαών της Παλαιστίνης, της Βενεζουέλας, της Κούβας, του Ιράν κλπ.



Η ΠΕΝΕΝ ήταν και είναι στην πρώτη γραμμή των αγώνων για τα εργατικά και λαϊκά
προβλήματα κόντρα και ενάντια στην αντιλαϊκή κυβερνητική πολιτική.

Ας κάνουν την σύγκριση όλα μαζί τα Σωματεία του ΠΑΜΕ με την αυτοτελή δράση
της ΠΕΝΕΝ, θα διαπιστώσουν ότι τα αποτελέσματα θα δικαιώσουν εμάς και όχι
αυτούς.

Με αυτά τα δεδομένα δικαιώνεται πλήρως η γραμμή μας μετά την συγκρότηση του
Προεδρείου του ΕΚ Πειραιά να απέχουμε από την λειτουργία και τις αποφάσεις
τους.

Όσο και εάν μας κατηγορείτε για διασπαστές σας απαντάμε ότι την διάσπαση την
προκαλείται εσείς και την έχετε κάνει πράξη.

Εμείς ήμαστε σταθερά στην γραμμή της ενωτικής, αγωνιστικής υπεράσπισης των εργατικών
και λαϊκών προβλημάτων και διεκδικήσεων και το αποδεικνύουμε καθημερινά.

Είμαστε διατεθειμένοι και ανοιχτοί να μιλήσουμε στην χάραξη μιας κοινής και
συμφωνημένης γραμμής με εσάς κι όλες τις ζωντανές αγωνιστικές δυνάμεις στον Πειραιά.

Εάν όμως οραματίζεστε ότι θα γίνουμε εμείς και οι άλλοι νεροκουβαλητές της πολιτικής
σας, αυτά θα μείνουν όνειρα θερινής νυκτός!

Αντί να μας αποδίδεται ανοησίες του τύπου,αντιΠΑΜΕμέτωπο, ψύχωση, και άλλα τέτοια
φαιδρά τερτίπια να κοιτάξετε και να αναζητήσετε τις αιτίες στη δικήςσας κομματική
γραμμή.

Δυστυχώς το πρόσφατο Συνέδριο του ΕΚΠ το οποίο τερατωδώς προπαγάνδισαν με όλα τα
μέσα, επισφραγίζει την παταγώδη αποτυχία τους στην γραμμή που έχουν επιλέξει
εναντίον μας.

Στο Συνέδριο έλαβαν μέρος 84 αντιπρόσωποι επί συνόλου 180 αντιπροσώπων.

Ο αριθμός των 84 αντιπροσώπων είναι κατά πολύ χαμηλότερος από τον αριθμό
των ψήφων που έλαβε η ΔΕΣΚ (ΠΑΜΕ) στο τελευταίο εκλογικό Συνέδριο η οποία
πήρε 101 ψήφους.

Δηλαδή δεν συμμετείχαν ούτε αυτοί που τους ψήφισαν!



Το σημαντικότερο όλων είναι ότι για πρώτη φορά στην μεταπολιτευτική ιστορία
του ΕΚΠ η μεγάλη πλειοψηφία των Σωματείων, της δύναμης του δεν έλαβε μέρος!

Εάν και αυτό δεν τους λέει τίποτα ας αξιολογήσουν τις τελευταίες απεργιακές
κινητοποιήσεις και κυρίως τις συγκεντρώσεις τους μήπως από αυτά βγάλουν
συμπεράσματα.

Τα προπαγανδιστικά τρικ που επιστρατεύουν ως επιχειρήματα ότι τάχα η ΠΕΝΕΝ είναι
απομονωμένη είναι αποκλειστικά για εσωτερική κομματική κατανάλωση διότι αποδεικνύουμε
περισσότερο από ποτέ ότι είμαστε πανίσχυροι και η γραμμή μας έχει πολύ ευρύτερη
απήχηση από τον κλάδο, τους Ναυτεργάτες και γενικότερα τους εργαζόμενους
στον Πειραιά και όχι μόνο.

Με αυτή την γραμμή που ακολουθούν τους αφήνουμε να πορευτούν με δική τους
ευθύνη στον γκρεμό!

Η Διοίκηση


